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США та Україна ведуть переговори про
закупівлю українських дронів та РЕБ, -
Bloomberg
Софія Давиденко 18:51, 19.05.26 3 хв. 52

Підпишіться на нас в Google

Посол України у Штатах заявила, що сторони вже працюють над рамковим
документом.

Як стало відомо журналістам, американську армію цікавлять найсучасніші цифрові рішення / фото ОП

Штати разом з Україною домовляються щодо випробування й потенційної закупівлі

українських БПЛА та комплексів РЕБ, а також отримання доступу до окремих військових

технологій, повідомляє Bloomberg.
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ВІДЕО ДНЯ

Стало відомо, що Пентагон уже звернувся із запитом про проведення випробувань низки

українських оборонних технологій на території США. 

Водночас інтерес Вашингтона виходить далеко за межі звичайної купівлі техніки. Джерела

видання стверджують, що Вашингтон також зацікавлений у доступі до певних технологій

та прав інтелектуальної власності в рамках майбутньої угоди, яка досі обговорюється.

Зазначається, що під час переговорів Україна заявила, що її технології вже довели свою

ефективність у реальних бойових умовах. Саме завдяки розвитку дронів і нових тактик

Сили оборони змогли завдавати ударів по цілях глибоко на території РФ та стримувати

переважаючі сили російської армії. Проте закордонні партнери хочуть особисто

переконатися в потужності української зброї. 

Як стало відомо журналістам, американську армію цікавлять найсучасніші цифрові

рішення. Джерела видання зазначали, що Сполучені Штати можуть особливо цікавитися

технологіями термінального наведення, заснованими на штучному інтелекті, навігацією

без GPS, стійкістю до перешкод у каналах зв'язку та бойовою доктриною використання

самих дронів.

Ця співпраця не буде схожа на стандартні контракти. Один із представників оборонної

промисловості пояснив Bloomberg, що проєкт документа, ймовірно, був створений не як

класична угода про передачу технологій, а як механізм тестування та оцінки українських

систем з метою формування майбутніх потреб армії США.

Процес підготовки цієї угоди вже вийшов на фінішну пряму. Посол України у США Ольга

Стефанишина заявила, що сторони вже працюють над рамковим документом.
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Українська зброя - інші новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"В результаті співпраці з Держдепартаментом і Пентагоном було розроблено проєкт

рамкового документа, який зараз розглядається обома сторонами на різних інституційних

рівнях. Ми прагнемо взаємовигідної співпраці, яка зміцнить наші збройні сили", –

зазначила вона.

Раніше УНІАН писав, що українські безпілотники можна використовувати для створення

"зони ураження" в Ірані, подібної до нейтральної смуги вздовж української лінії фронту.

вибухівкою. Про це заявив співзасновник української оборонної компанії Fire Point Денис

Штілерман. Штілерман також сказав, що країнам Перської затоки сподобалася ідея "зони

ураження", але вони заявили, що їм "потрібен дозвіл від Америки".

Водночас генерал-лейтенант Лоуренс Фергюсон, виступаючи перед конгресом США,

зазначив, що американські військові відзначають і певною мірою заздрять гнучкості ЗСУ у

швидкій модернізації зброї. Українські військові часто самі доопрацьовують,

налаштовують і адаптують дрони та інше озброєння під потреби фронту. У США ж подібні

зміни зазвичай довше проходять через виробників і бюрократію. 

У ГУР за допомогою надводних дронів готуються перекрити Шахедам шлях над

річками, – ЗМІ

Паліса розкрив, що дасть Україні власна балістична ракета

Су-57 отримав елемент, який робить його набагато небезпечнішим для України

(відео)

Україна і США
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Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як правильно чистити пральну машину .
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